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¢) Dio nosaca DGE:
5' ze :_QD _FE :07
6. Y M, =-0,2+M,+M=0.
Slijedi:
F,=-0y,F, =—20kN, M, =0, 2-M, M =22kNh.
Momenti savijanja suu karakteristi ¢nim presjecima:

g3’

M,=M,=M,=0,M,=22kN[n, M, =F, 3- =12kN[h,

M. =-0,1=-20kN0h, (M), =0, 0=20kN0n, (M), = (M), - M=2kN 0.
Zadaci

Za ravne Gerberove nosace zadane i opterecene prema slikama treba odrediti reakcije u
osloncima, te skicirati i kotirati O.- i M, - dijagrame. Uz sliku nosaca naznaCene su zadane
vrijednosti te rjeSenja za reakcije u osloncima i vrijednosti momenata savijanja u karakteris-
ti¢nim presjecima nosaca.

Zadatak 6.30
Zadano: F, a, //=2Fa.
% M F Rjesenja:
A B D
T O \( FAZE’ FB :E’ QB:£$MA:_lFa’
; ‘ C b E 2 2 2 2
a | a a ! a (M), ==Fa,(M.), :—%Fa,MD =-Fa
Zadatak 6.31
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F : = = —ga*
M g - Zadano: q, a, F=qa, M an .
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M,=M,=- M:—%qaz, M, =0.
Zadatak 6.32

p| Zadano: g, a, F=gqa, M=qa*.
q Ly
4 M RjeSenje:
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31:++++++;+++t) \: ) F, =1,75qa, Oy =0,25qa, F. =2,25qa,
X Aj M, =-1,5ga*, My =M, =0, M =~a°,
2a a a a (Mp), =075 qa’, (M}), =0,25qa’,
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x =1,75%, M (x_)=—qa” =0,03125ga".
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